

大篷车驶入淄博特教中心

千册爱心图书送给特殊孩子



本报6月10日讯(记者 修从涛)

日前,本报张刚大篷车与世纪金榜一起,载着千余册爱心图书来到淄博市特殊教育中心,给中心的300余名残障孩子送去了课外读物,圆特教中心孩子们的读书梦。

“特教中心的孩子因为部分生理残疾,在学习上要比常人更多的努力,他们更渴望读书,书架上现有的书他们都读了好多遍了。”淄博市特教中心校长路荣喜介绍。

得知孩子们缺书的情况后,本报张刚大篷车联系到山东世纪金榜科技文化股份有限公司,为孩子们准备了千余册图书,包括中外名著、故事书、教辅书等。7日上午7点,张刚大篷车与世纪金榜从济南出发,载着千余册图书来到淄博市特殊教育中心。

得知张刚大篷车送来了新书,同学们十分高兴,纷纷将新书一一装上新书架,迫不及待地翻阅起来。由于盲部的同学看书不方便,张刚大篷车负责人张刚、世纪金榜的公司代表等还为同学们讲起了书中的故事。八年级的吴新明说,平时他很喜欢看名著、故事类的图书,“有了这么多的名著,我可以看个



志愿者为盲部同学讲新书中的故事。 本报记者 修从涛 摄

够了。”为了表达喜悦之情,盲部的曹光宗同学还现场朗诵了一首《满江红》,获得在场各位的阵阵掌声。

“虽然这里的孩子与普通孩子不一样,但他们也有自己的专长,听不到声音,看不到外面的世界,

让他们做起事情来更专注。”在特教中心老师的带领下,记者参观了同学们制作的手工艺品,雕刻、油画描绘的动植物栩栩如生,布艺、剪纸也精美绝伦。

“因为生理缺陷,这些孩子能

够接触到的东西很少,图书就像一扇窗,可以让孩子们了解到外面的世界。通过读书,会获得更多知识,他们才能表现得更好更优秀,才能更好地融入社会。”路荣喜介绍。

的哥雨中修车 路人背后撑伞

本报96706热线消息(记者 张亚楠 实习生 杨茜) 6月10日下午两点多,济南街头雨下得正密。的哥刘科远的车在七里河路上抛了锚。他熄了火,冒雨下车换胎。等车快修好了,刘科远才发现,一位陌生的大姐在身后给他撑伞遮雨。

下午两点多,刘科远拉着乘客由南向北行在七里河路上。突然他感觉车有点不对劲,下车检查后,刘科远发现右后轮胎爆了。刘科远赶紧让乘客换了一辆车,在七里河路21号锦园小区门口,刘科远蹲在地上,动手换起轮胎来。

“当时雨正急,透过路边树的叶子啪嗒啪嗒砸下来。”刘科远说,他没带雨衣,也顾不了被淋湿了,只想抓紧点时间换了胎继续干活。

“干着干着,感觉好像雨小了。”螺丝有点锈,刘科远只管用力拧,也没多想。过了七八分钟,一起身,发现头顶上有把伞。吃了一惊的他回头发现,一位四十来岁的大姐站在身后,给他撑着伞。

“修好了吗?修好了去传达室那边洗洗手吧。”女士指着路边小区院子的传达室说。

“哎呀,大姐,太感谢你了。”刘科远不知道说什么好,一边答应着一边收拾工具,并让大姐快点回家避雨。

“我后来上车擦了擦手就赶紧干活去了,没去洗手。看她转身走进了旁边的小区。”刘科远说,在路上他一直琢磨,越想越感动。

“我不知道她叫什么名字,当时粗心,没仔细问问,多谢谢人家。现在总觉得通过晚报,再向这位大姐表达一下感谢。”刘科远颇为遗憾地说。

楼前空地围栅栏遭投诉

居民:有人要圈地盖鸡舍 当事人:设栏为阻停车扰民

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 杨茜) 近来,省城友谊苑小区的居民发现,9号楼南侧空地被人用铁栅栏“圈”了一块儿。因“圈地”的这户居民以前有过养鸡的经历,大家怀疑其要圈地盖鸡舍。对此,当事人却表示,设置围栏是因为不堪停车所扰。

6月9日下午,记者在窑头路北侧的友谊苑小区看到,9号楼南空地上停着几辆车。而在空地东部、紧靠楼体一侧,大约十多平米的地方被人用三道铁栅栏围起,并延伸

至楼南一窗户下方。除此,被围部分的砖块还被抠出来,腾出的空地还种上了小树。

“这是一楼一家住户围的。”住在该楼的一位居民告诉记者,以前楼南是一片泥土地,后来相关部门统一将其平整,铺设方砖。结果,一楼的住户就将其圈了起来。由于之前该户居民曾有在此设笼养鸡的经历,“大家怀疑她这是要圈地盖鸡舍”。

不过,面对记者,住在一楼的这户居民却另有苦衷。她告诉记

者,铺设方砖后,楼南的这片空地就成了停车场。由于自己住在一楼,不少车主停车时靠自家窗户又近,噪音、污染不小。她受不了尾气和噪音,不得已才想此办法,“不光这样,有人还经常在楼角拉屎撒尿,气味刺鼻”。

至于有人所说的“圈地养鸡”,这户居民也坚决予以否认,“以前我是养过鸡。不过那是别人送的宠物鸡,不是平常的那种公鸡、母鸡”。

“我们上午也接到举报,说是

有人在小区圈地盖房。”记者又找到了历下城管姚家中队,工作人员说,“一来当事人否认要盖鸡舍;二来经过实地察看,一楼南侧与新建空地之间确实缺少绿化带遮挡”。所以城管部门暂时未予清理。

记者也在现场看到,小区内新铺设的空地大都被当成了停车场,停放着不少车辆。不过,其他居民楼窗户空地之间都有绿化带遮挡。对一楼住户影响有限。但9号楼前没有绿化带。

PHOTOGRAPHY

14-42 mm

1:3.5-5.6

CAMERA

美丽的家

济南楼盘

摄影大赛暨最美社区评选

正式启动

参评楼盘、摄影达人
火热招募中

主 办: 齐鲁晚报

报名电话: 0531-85196379/6595/6176/6030

官方网站: 齐鲁晚报网 <http://www.qlwb.com.cn>

官方邮箱: qilulushi2012@163.com

新浪官方微博: “齐鲁晚报齐鲁楼市”